
Taux de Satisfaction 
Agence de Lesneven- Année 2023 

 

 

4,6/5 
 

Les conditions d’accueil en agence 

   

4,5/5 
 

L’information sur l’offre de formation 

   

4,7/5 
 

Les moyens pédagogiques mis à disposition 

   

4,3/5 
 

La disponibilité de notre équipe pédagogique 

   

4,7/5 
 

Le respect du parcours de formation 

 

 

 

 

 

  

Données recueillies à l’aide de notre formulaire de satisfaction 2023 et sur Google avis 
8 avis recueillis sur l’année 2023 
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[Conditions d’accueil à l’agence]

[Information sur  l’offre de 
formation]

[Moyens pédagogiques mis à 
disposition]

[Disponibilité de notre équipe 
pédagogique]

[Respect du parcours de 
formation]

Résultat satisfaction Agence LESNEVEN 2023


